
№ 評　価　項　目 良くできた できた 努力が必要 特に努力が必要 無回答

1
　学校は個別最適化された学び（個に応じた指導）の実現を目指
すとともに、生徒同士が学び合い、探求心を引き出す授業を行っ
ていると思いますか。

33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0%

2
　学校はＩＣＴ機器（ＰＣ，タブレット等）を活用し、情報を適切に活
用していく力の育成を図るとともに生徒が興味・関心をもって授業
に取り組めるような工夫を行っていると思いますか。

46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3

　学校は生徒が社会参加に向けた情報モラルやデジタルシティ
ズンシップ（デジタル技術の適切な利用による積極的な社会参
加）の知識を深め、実践できるような教育を行っていると思います
か。

26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0%

4
　学校は勿来高等学校や地域の方との交流及び共同学習の機
会を通して、お互いの理解や認め合う心の育成を行っていると思
いますか。

46.7% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0%

5
　学校はくぼた校の伝統を継承し、自分から進んであいさつす
る態度が身につく環境であると思いますか。

60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0%

6
学校は自己を理解し、自分の課題に気づいてより良くしよう

と考えたり、自分らしい生き方について考えたりする授業を
行っていると思いますか。

33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 0.0%

7
学校は多様な考え方や見方に触れ、自分の良さ、相手の良

さを認めることができるような道徳教育を行っていると思いま
すか。

26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0%

8
学校はＳＤＧｓについて、各教科の特性を生かした学習活動

を行っていると思いますか。
46.7% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0%

9
学校は「自分手帳」を活用した健康作りや自分自身で心身

の健康管理ができるような指導・支援を行っていると思います
か。

20.0% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0%

10
学校はいじめの未然防止、SNSトラブル防止、性に関する指

導の充実により、早期発見や未然防止に努めていると思いま
すか。

33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%

11
学校は生徒が自分の悩みを話せる環境を作り、心の悩み相

談の充実と安心できる学校づくりに努めていると思いますか。
40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%

12
学校は各種訓練等による安全指導の充実に努めていると思い

ますか。
46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%

13
学校は様々な災害等についての知識と防災意識を高めるため

の指導方法の工夫や体験的な学習活動を行っていると思います
か。

53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

14
学校は関係機関との連携を深め、地域支援・校内支援の充実

に努めていると思いますか。
53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

15
学校は体験的な学習を通して、積極的に地域や社会に関わろ

うとする意欲や態度の育成に努めていると思いますか。
53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

16
　学校は地域での活動やボランティア活動に参加し、地域の中で
役割を果たしていると思いますか。

40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%

17
学校は学習機会の拡充や生涯学習への意欲の向上に向け

て、各種大会や検定、作品展への積極的な参加に努めている
と思いますか。

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18
学校はホームページを積極的に活用し、地域に開かれた学

校づくりに努めていると思いますか。
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅴ　その他 19
学校での事故や不祥事を未然に防ぐように心がけ、安全で安

心な学校づくりに努めている。
66.7% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

Ⅳ　地域と
の連携及び
共生社会の
形成に向け
た取組

令和５年度 学校評価アンケートの集計結果（教員）

【 回答率　100％（1７／1７）】

Ⅰ　生徒の
教育的ニー
ズに応じた
指導の充実

Ⅱ　自立と
社会参加に
向けた職業
教育の実践

Ⅲ　健康で
安全な生活
の推進
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Ｒ５学校評価アンケートの集計結果【教員】

良くできた できた 努力が必要 特に努力が必要 無回答


